
 
 

 

 
College van burgemeester en schepenen: zitting van 13 maart 2023 

 
Lijst besluiten 

 

Secretariaat 

1. Notulen vorige zitting - Goedkeuring 

Het college van burgemeester en schepenen keurt de notulen van de vorige zitting goed. 

Financiën 

2. Bestelaanvragen en te betalen bedragen - Goedkeuring 

Het college van burgemeester en schepenen keurt de bestelaanvragen en de te betalen bedragen 
goed. 
 

HRM 

3. Afsluiten kandidatenlijst jobstudent onthaal - Goedkeuring 

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de kandidatenlijst voor de 
selectieprocedure jobstudent onthaal en burgerzaken voor de paasvakantie en keurt deze goed. 

4. Afsluiten kandidatenlijst jobstudenten bko - Goedkeuring 

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de kandidatenlijst voor de 
selectieprocedure voor jobstudenten buitenschoolse kinderopvang voor de paasvakantie en keurt 
deze goed. 

5. Afsluiten kandidatenlijst jobstudenten hoofdmonitoren - Goedkeuring 

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de kandidatenlijst voor de 
selectieprocedure voor jobstudenten hoofdmonitoren  voor de paasvakantie en keurt deze goed. 

6. Aanstelling deskundige communicatie en participatie - Goedkeuring 

Het college burgemeester en schepenen keurt de aanstelling van een voltijds deskundige 
communicatie en participatie met een contract van onbepaalde duur goed. 

7. Werfreserve deskundige communicatie en participatie  - Vaststelling 

Het college van burgemeester en schepenen stelt de wervingsreserve vast voor de functie van 
deskundige communicatie en participatie (Bv). 

8. Tijdelijke aanstelling administratief medewerker - Goedkeuring 

Het college van burgemeester en schepenen keurt de aanstelling van een deeltijds (19/38) 
administratief medewerker met een vervangingsovereenkomst goed. 

9. Wijziging startdatum 9,5u administratief medewerker bib - Goedkeuring 

Het college van burgemeester en schepenen keurt de wijziging van de startdatum voor een 
administratief medewerker goed. 
  



 
 

 

10. Ontslag ploegbaas techniek- in onderling akkoord - Goedkeuring 

Het college van burgemeester en schepenen verleent ontslag in onderling overleg aan een statutair 
ploegbaas techniek. 

11. Ontslag van een statutair administratief medewerker wegens pensionering - Goedkeuring 

Het college van burgemeester en schepenen verleent ontslag aan een statutair administratief 
medewerker wegens pensionering. 

12. Motivatieverslag dat geen re-integratieplan wordt opgemaakt naar aanleiding van de re-
integratiebeoordeling van een schoonmaker - Goedkeuring 

Het college van burgemeester en schepenen keurt het verslag goed waarin wordt gemotiveerd dat 
geen re-integratieplan wordt opgemaakt naar aanleiding van een re-integratiebeoordeling van een 
schoonmaker. 
 

Stadspromotie 

13. Opdracht aankoop gepersonaliseerde partytenten – Vaststelling plaatsingsprocedure en 
voorwaarden  

Het college van burgemeester en schepenen stelt de plaatsingsprocedure en de voorwaarden vast 
van de opdracht voor de aankoop van gepersonaliseerde partytenten. 

14. Goedkeuring animatie en promotie wielerhoogdagen - Goedkeuring 

Het college van burgemeester en schepenen keurt de randanimatie en promotie van de 
wielerhoogdagen goed. 
 

Onthaal 

15. Premie jubilarissen april 2023 - Goedkeuring 

Het college van burgemeester en schepenen keurt de toekenning van een premie aan de jubilarissen 
van april 2023 goed. 
 

Burgerzaken 

16. Ontwerp reglement verloren voorwerpen - Goedkeuring 

Het college van burgemeester en schepenen keurt het ontwerp van het reglement over de verloren 
voorwerpen voor het lokaal bestuur Scherpenheuvel-Zichem goed. Het definitieve reglement zal ter 
goedkeuring worden voorgelegd aan de gemeenteraad. 

17. Geboorte- en adoptiepremie maand februari 2023 - Goedkeuring 

Het college van burgemeester en schepenen keurt de toekenning van een geboorte- en 
adoptiepremie in de vorm van een stadSZbon aan de ouder(s) van de kinderen geboren of 
geadopteerd in februari 2023 goed.  

18. Verlenging niet-mededeelbaar adres - Goedkeuring 

Het college van burgemeester en schepenen keurt de niet-mededeelbaarheid adres goed. 
 

  



 
 

 

Ondernemen 

19. Inname openbaar domein door OC 't Stokpaardje Zichem  - Goedkeuring 

Het college van burgemeester en schepenen keurt de inname openbaar domein aan OC 't 
Stokpaardje om een speelnamiddag te organiseren goed. 
 

Sport en jeugd 

20. Opdracht Street-art 2023 en 2024 – Vaststelling plaatsingsprocedure + voorwaarden en 
gunning 

Het college van burgemeester en schepenen stelt de plaatsingsprocedure en de voorwaarden vast 
van de opdracht Street-art 2023 en 2024 en gunt de opdracht. 

21. Organisatie Kunstendag voor Kinderen - Goedkeuring 

Het college van burgemeester en schepenen keurt de organisatie goed van een nieuwe editie van de 
Kunstendag voor Kinderen in 2023. 
 

Erfgoed en toerisme 

22. Organisatie inventarisatie kerk Testelt en Messelbroek - Goedkeuring 

Het college van burgemeester en schepenen keurt de organisatie van de inventarisatie van het 
roerende erfgoed van de kerk van Testelt en Messelbroek goed. 
 

Cultuur en GC den egger 

23. Omruil- en welkomstvoordelen UiTPAS de merode voor Scherpenheuvel-Zichem - Goedkeuring 

Het college van burgemeester en schepenen keurt de omruil- en welkomstvoordelen van UiTPAS de 
merode voor Scherpenheuvel-Zichem goed. 
 

Gezondheid en gelijke kansen 

24. Aanstelling vrijwilliger Samen Bewegen 2023 - Goedkeuring 

Het college van burgemeester en schepenen stelt de vrijwilligers aan voor Samen Bewegen 2023. 
 

Stedelijk basisonderwijs 

25. Loopbaanonderbreking medische bijstand - Goedkeuring 

Het college van burgemeester en schepenen keurt de loopbaanonderbreking in het kader van 
medische bijstand goed. 

26. Loopbaanonderbreking medische bijstand - Goedkeuring 

Het college van burgemeester en schepenen keurt de loopbaanonderbreking in het kader van 
medische bijstand goed. 

27. Loopbaanonderbreking medische bijstand - Goedkeuring 

Het college van burgemeester en schepenen keurt de loopbaanonderbreking in het kader van 
medische bijstand goed. 



 
 

 

28. Loopbaanonderbreking medische bijstand - Goedkeuring 

Het college van burgemeester en schepenen keurt de loopbaanonderbreking in het kader van 
medische bijstand goed. 

29. Loopbaanonderbreking medische bijstand - Goedkeuring 

Het college van burgemeester en schepenen keurt de loopbaanonderbreking in het kader van 
medische bijstand goed. 

30. Loopbaanonderbreking medische bijstand - Goedkeuring 

Het college van burgemeester en schepenen keurt de loopbaanonderbreking in het kader van 
medische bijstand goed. 

31. Tijdelijke aanstelling - Goedkeuring 

Het college van burgemeester en schepenen keurt de tijdelijke aanstelling voor doorlopende duur in 
een niet-vacante betrekking van een kleuteronderwijzer goed. 

32. Tijdelijke aanstelling - Goedkeuring 

Het college van burgemeester en schepenen keurt de tijdelijke aanstelling van een onderwijzer goed. 
 

Wegen en groen 

33. Tijdelijke politieverordening Inclusief Kubb toernooi - Goedkeuring 

Het college van burgemeester en schepenen keurt de tijdelijke politieverordening inzake het 
wegverkeer: Inclusief Kubb toernooi op 2 april 2023 goed. 

34. Tijdelijke politieverordening Oldtimer-tractortreffen - Goedkeuring 

Het college van burgemeester en schepenen keurt de tijdelijke politieverordening inzake het 
wegverkeer: Oldtimer-tractortreffen op 16 april 2023 goed. 

35. Tijdelijke politieverordening 91ste Grote Trek - Goedkeuring 

Het college van burgemeester en schepenen keurt de tijdelijke politieverordening inzake het 
wegverkeer: 91ste Grote Trek op 7 mei 2023 goed. 

36. Advies Tessenderlo omgevingsvergunning OMV2023/0007V voor het verkavelen in 2 loten voor 
halfopen bebouwing tussen de Turnhoutsebaan en Oude Baan - Goedkeuring 

Het college van burgemeester en schepenen verleent een voorwaardelijk gunstig advies op de 
aanvraag ingediend bij de gemeente Tessenderlo voor het verkavelen in 2 loten voor halfopen 
bebouwing tussen de Turnhoutsebaan en Oude Baan. 
 

Omgeving 

37. Muziekvergunning Kamping Weefberg - Goedkeuring 

Het college van burgemeester en schepenen geeft toelating voor het afwijken van de geluidsnormen 
tijdens een activiteit met elektronisch versterkte muziek op 31 maart 2023. 
  



 
 

 

38. Omgevingsvergunning OMV2023/000045 voor het plaatsen van een hemelwaterput in de 
Demerlaan 6 - Goedkeuring 

Het college van burgemeester en schepenen levert de omgevingsvergunning OMV2023/000045 voor 
het plaatsen van een hemelwaterput in de Demerlaan 6 af. 

39. Omgevingsvergunning OMV2022/00032V voor het verkavelen in 2 bouwloten voor open 
bebouwing gelegen Rode 47 - Goedkeuring 

Het college van burgemeester en schepenen levert de omgevingsvergunning OMV2022/00032V voor 
het verkavelen in 2 bouwloten voor open bebouwing gelegen Rode 47 af. 

40. Omgevingsvergunning OMV2022/00027V tot het afsplitsen van 1 bouwkavel gelegen 
Langestraat 143 - Goedkeuring 

Het college van burgemeester en schepenen levert de omgevingsvergunning OMV2022/00027V tot 
het afsplitsen van 1 bouwkavel gelegen Langestraat 143 af. 

41. Omgevingsvergunning OMV2023/0049 voor het plaatsen van gevelbekleding en isolatie aan 
voorgevel, zijgevel en achtergevel in de Slangenberg 29 - Goedkeuring 

Het college van burgemeester en schepenen levert de omgevingsvergunning OMV2023/0049 voor 
het plaatsen van gevelbekleding + isolatie aan voorgevel, zijgevel en achtergevel in de Slangenberg 
29 af. 

42. Omgevingsvergunning OMV2022/00246 voor de afbraak van een bestaande woning met 
bijgebouwen en de nieuwbouw van een ééngezinswoning in de Oude Baan 50 - Goedkeuring 

Het college van burgemeester en schepenen levert de omgevingsvergunning OMV2022/00246 voor 
de afbraak van een bestaande woning met bijgebouwen en de nieuwbouw van een ééngezinswoning 
in de Oude Baan 50 af. 

43. Verdeling T/18/2023 - Kennisneming 

Het college van burgemeester en schepenen maakt geen opmerkingen over het plan van verdeling 
op Teekbroek 57. 

44. Aanvraag tot erkenning ter ophaling van schroot/oud ijzer op afroep bij inwoners van 
Scherpenheuvel-Zichem - Goedkeuring 

Het college van burgemeester en schepenen geeft toelating onder voorwaarden aan de heer Van 
Calster om oude metalen op te halen op afroep op het grondgebied van Scherpenheuvel-Zichem. 
 
 
de algemeen directeur de burgemeester 
Bruno Claes Manu Claes 
 


